

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ДЕ ВІЗУ ГЛОБАЛ»
ЄДРПОУ 38619917

Юридична адреса: 01001, місто Київ, вул. Малопадвальна, будинок 10, офіс 11, тел.. 044 279-00-00

№ 05 від 09.08.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти
на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма (ОПП) фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить всі необхідні структурні та змістовні складові відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII та Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 22.06.2021 № 698).

Рецензована ОПП спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які володіють фундаментальними знаннями й практичними навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків у сфері обліку та оподаткування, здійснення обмежених управлінських функцій, що характеризуються певною невизначеністю умов, інноваційним мисленням, високим рівнем особистісного потенціалу, зокрема на формування й розвиток загальних і спеціальних компетентностей, враховуючи різні можливості для подальшого навчання за обраною спеціальністю й професійного зростання.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма передбачає вивчення освітніх компонент, які формують загальні та спеціальні компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю ОПП та є актуальними для підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування». ОПП має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати фаховий молодший бакалавр, включаючи широкий спектр професійних знань.

Для підвищення якості підготовки фахівців за представленою ОПП, рекомендую здійснювати максимальну практичну орієнтованість дисциплін, що викладаються. Водночас при вивченні освітньої компоненти «Бухгалтерський облік» пропоную розглянути питання, щодо професійних стандартів діяльності бухгалтерів та їх сертифікації, адже в сучасних умовах господарювання ефективне ведення бізнесу не зводиться до суто технічних процедур із віддзеркалення діяльності підприємства. Функції обліку і оподаткування як сфери професійної діяльності стрімко розвиваються, відповідно неухильно зростає і соціальна значимість професії бухгалтера, зокрема його готовність застосовувати принципи і норми професійної етики в практичній діяльності.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор



Людмила НОВІЧЕНКО



**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Мукачівська, 3, м.Берегове, 90202, тел.: 2-32-52, 2-41-59 факс,
e-mail: bruzn_2103@ukr.net, код ЄДРПОУ 03192939

11.08.2021 № 01-04/609

На № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена на рецензування Фаховим коледжем Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II враховує потреби ринку праці й запити потенційних стейкхолдерів; розроблена згідно Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 22.06.2021 № 698). Освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові. Профіль ОПП включає: загальну інформацію; мету; характеристику освітньої програми; обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; викладання та оцінювання; програмні компетентності; результати навчання; форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти та систему внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти.

Компоненти освітньо-професійної програми відповідають її змістовому наповненню та теоретико-методологічному трактуванню. Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення дисциплін, форми та методи проведення навчання й підсумкового контролю, тривалість навчальної і виробничої видів практик, що свідчить про практикоорієнтованість ОПП. Для підвищення якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за представленою освітньо-професійною програмою пропоную при викладанні навчальної дисципліни «Податкова система» розгляд теми «Електронний кабінет платника податків», що забезпечить формування різних ситуаційних завдань в певних комбінаціях за допомогою інформаційних систем і технологій, зокрема дозволить розвивати професійне мислення й вміння працювати самостійно і в команді майбутніх фахівців відповідно до динамічного інформаційного розвитку бізнес-середовища.

Рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Начальник відділу фінансово-господарського
забезпечення – головний бухгалтер

Оксана ПЕРЧИ